

触目惊心！这家医院全链条式腐败

院长收受药品回扣1400余万元，把数字1改成7贪污公款
财务沉迷网络赌博，挪用公款2424万余元

2023年以来，全国医药领域掀起的反腐行动受到广泛关注。在通报的一系列典型案例中，有的涉案金额巨大、案情惊人，有的是链条式、塌方式腐败，幕后细节令人震惊。

2020年末，四川广安邻水县第二人民医院原财务科长谭旭投案，他主动交代了自己挪用公款的犯罪事实，同时揭举了院长张晓明在药品采购、资金拨付等方面为他人谋取利益并收受巨额“回扣”的贪腐黑幕。

院长与药商勾结 收受回扣1400余万元

张晓明与药商的勾结，发端于2003年。当时的张晓明任邻水县九龙中心卫生院工会主席，医药代表左某找到他，表示想与医院建立合作关系，并送上了3000元的好处费。

在张晓明的出谋划策下，左某通过挂靠多家医药公司向医院供货，并按约定给予张晓明8%至10%的回扣。

2004年，张晓明调任邻水县第二人民医院院长，左某对张晓明的“围猎”开始渗透到其生活的方方面面。

四川广安邻水县人民法院刑事审判庭案件承办法官何定云说：“张晓明收了第一笔钱之后就停不下来了，过年过节，直接送现金给他，10万元至70万元不等。张晓明没空时，就安排他妻子去收钱。”

收到好处后，张晓明则利用职权便利，在药品进院审批、药款结算等方面给予左某帮助。十几年来，左某向邻水县第二人民医院仅销售药品就达9000余万元，张晓明则收下了巨额“回扣”900余万元。

张晓明交代：“原来的想法是，他从他的利润当中拿给我，所以我就觉得有点心安理得，就收了回扣的钱。”

有了左某的先例，药商们纷纷想跟张晓明搞好关系。某医药公司副经理陈某某听说张晓明爱好



篮球，就经常邀请他到各地观看篮球比赛，医药生意越做越顺。陈某某也“投桃报李”，按约定奉上回扣。几年间，陈某某在邻水县第二人民医院就做好了5000多万元的生意。

截至案发，张晓明利用职权，帮助左某、陈某某等承揽医疗系统工程项目和设备采购项目，非法收受药品回扣共计1400余万元。

一把手“带头腐” 带坏下属“共同腐”

据办案人员介绍，在这起腐败案中，收回扣成为医院一些“关键岗位”人员心照不宣的约定，从上到下形成了药品耗材采购“院长腐”、支付货款“财务腐”、药品入库“库管腐”、处方开单“医生腐”的全链条式腐败。

除了大肆收受药商回扣，张晓明还把手伸向了医院公款。比如，张晓明安排财务人员，把1000中

的数字1改成7或者改成4，修改数额、虚增领取人员，套取资金89万余元，其个人分得33万余元。

张晓明手下的财务科原科长、会计谭旭嗜赌成性，长期沉迷于网络赌博。短短半年时间，谭旭先后挪用公款达2424万余元。其中，肆意挥霍2377万元用于网络赌博，致使国家利益遭受重大损失，至今仍有1870余万元无法追回。

最终，张晓明犯贪污罪、受贿罪、国有事业单位人员失职罪，被判有期徒刑16年，会计谭旭犯挪用公款罪、贪污罪、受贿罪，被判有期徒刑18年，出纳程文宇犯贪污罪，被判有期徒刑6年。

“医毒”拔除，邻水县第二人民医院采购成本、群众就医成本明显下降。截至目前，邻水县医疗系统已有725人向纪委监委主动说明问题，上缴违纪款560余万元。经过系统治理，邻水县医疗机构占比平均下降3至5个百分点。

据央视新闻

河南平顶山矿难 10人遇难6人失联

1月12日14时55分许，河南平顶山天安煤业股份有限公司十二矿发生一起煤与瓦斯突出事故。记者13日从河南省平顶山市应急管理局获悉，截至13日15时，经全力搜救、核实，已确认10人遇难，6人失联，其余人员全部脱险，抢险救援仍在紧张进行中。

记者13日从应急管理部获悉，针对12日河南平顶山发生的煤与瓦斯突出事故，应急管理部已派出工作组，于13日早晨抵达现场开展工作。国家安全生产应急救援中心专家团队和专业救援力量正在现场指导支持救援。

据新华社

日本一客机现玻璃裂痕 已安全折返

据日本共同社报道，当地时间13日上午11时20分，日本全日空航空公司旗下一架波音737客机，在飞行途中被发现驾驶舱前方玻璃出现裂痕，飞机随即返回札幌新千岁机场。

据全日空消息，该客机是从

札幌飞往富山县的全日空1182号航班。当时机上共有52名乘客，6名乘务员。飞行员在发现玻璃裂痕后，立即决定返航。最终客机安全着陆，没有人员受伤。

据新华社

回应防长“脱岗”事件 拜登称奥斯汀“判断失误”

美国总统约瑟夫·拜登12日回应国防部长劳埃德·奥斯汀隐瞒住院无法履职一事时说，后者没有及时告知他实情是“判断失误”，但仍表示对奥斯汀“有信心”。由于正值中东局势紧张、俄乌冲突延宕之际，奥斯汀“不请病假”的行为招致下台呼声。

据美联社报道，拜登12日到访美国宾夕法尼亚州，其间被媒体记者问及奥斯汀不告诉他自己的病情是否为判断失误时，拜登回答“是的”。但被问及他是否仍对奥斯汀领导国防部有信心时，拜登表示“我有”。

当前，中东局势紧张，乌克兰危机延宕，美国军事和外交政策面临多重挑战。奥斯汀眼下已经入院十余日，多方认为他一连“消失”几天极为不合时宜。

白宫和五角大楼12日为奥斯汀“开脱”，称他当天在美国和英国准备打击也门胡塞武装时，在病床上坚持工作。按白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比和五角大楼发言人帕特里克·赖德说法，奥斯汀与拜登以及军方领导人联络，建议采取军事行动，获拜登批准后，他下达指令，对胡塞武装发动袭击。

柯比说：“总统已经明确表示，奥斯汀是他的国防部长，也

将继续是他的国防部长。他对奥斯汀部长及其领导能力充满信心。”

奥斯汀现年70岁。按医生说法，他去年12月初进行常规筛查时发现患癌。当月22日，奥斯汀“接受了微创手术”，次日出院。但今年1月1日，奥斯汀因手术引起的并发症再次入院，初步诊断为尿路感染。2日，奥斯汀被转入重症监护室接受监测和治疗。沃尔特·里德国家军事医学中心称，感染已被清除，预计奥斯汀将完全康复。

据美国媒体报道，奥斯汀2日将部分职权移交给副防长凯瑟琳·希克斯。当时希克斯正在波多黎各度假，直到两天后才知奥斯汀住院。4日，五角大楼才将奥斯汀入院的消息告知白宫国家安全委员会，拜登随后得知。5日，五角大楼公开通报奥斯汀住院接受手术，但在发表声明前约15分钟才通知美国国会。直到9日，拜登才得知奥斯汀罹患的是前列腺癌。可以看出，整个通报流程“严重延迟”。

作为仅次于美国总统的美武装力量“二号人物”，奥斯汀住院却未及时报告和发布消息，震动美国政界并招致批评，共和党籍前总统唐纳德·特朗普等人要求他下台。

据新华社

美国再袭也门胡塞武装目标

美国中央司令部13日说，美军于也门当地时间13日凌晨对胡塞武装的一处雷达设施实施打击。这是美国连续两天对胡塞武装目标发动打击，后者誓言报复。俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾呼吁国际社会谴责美国等国家攻击也门，并阻止在中东地区升级使用武力。

美国中央司令部在社交媒体上发文说，13日凌晨的打击由美国“卡尼”号驱逐舰发射“战斧”导弹完成，是关联前一天行动、针对特定军事目标的后续打击。

美联社援引不愿公开姓名的美国官员的话报道，美军在12日军事行动后认定仍有一处胡塞武装雷达设施对海上航行构成威胁，继而再度打击。

此前，美国和英国于12日凌晨对也门首都萨那等地的胡塞武装目标发动打击。美国军方说，12日的军事行动使用超过150件精确

制导武器，包括从“德怀特·D·艾森豪威尔”号航空母舰上起飞的F/A-18“超级大黄蜂”舰载机发射的导弹和从“格雷夫利”号驱逐舰等军舰上发射的导弹。

也门胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚说，美英12日空袭了73处该武装目标，造成5名武装人员死亡、6人受伤。这是“野蛮侵略”，胡塞武装将毫不犹豫地打击“陆地和海上的所有敌对目标”，并继续“阻止以色列船只或前往以色列的船只在阿拉伯海和红海航行”。

美国海军同一天发布航行警告，敦促悬挂美国国旗的船只在未来72小时避开也门附近红海和亚丁湾水域。

据美军中将道格拉斯·西姆斯通报，胡塞武装12日发射了“至少一枚”反舰弹道导弹，但未致人员伤亡和财产损失。

俄罗斯常驻联合国代表涅边贾在12日举行的联合国安理事

会会议上，呼吁国际社会坚决谴责以美国为首的国家在没有联合国授权的情况下攻击也门，并积极努力阻止在中东地区进一步升级使用武力。

涅边贾先前多次强调，红海局势紧张的根源是巴以冲突外溢。

美联社报道称，美国及其盟友力图缓和中东局势，对胡塞武装发起打击则可能加剧冲突风险，让地区局势更加危险复杂。美国民主党籍联邦众议员埃莉萨·斯洛特金等人已表达对美国再度陷入一场冲突的担忧。

自新一轮巴以冲突爆发以来，胡塞武装使用无人机和导弹多次袭击红海水域目标。胡塞武装表示，关联以色列的船是该组织的“合法打击目标”，袭击行动将持续到以色列停止对加沙地带的军事打击为止。胡塞武装袭击行动已导致多家国际航运企业宣布暂停红海航线，转而绕行非洲南端。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24006期)

中奖号码:

08 13 16 17 33+02 10

本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖基本	6注	10000000元
追加	1注	8000000元

体彩排列3(24013期)

中奖号码:9 8 5

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	2160注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3879注	173元

体彩排列5(24013期)

中奖号码:9 8 5 7 5

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	58注	100000元



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中国体彩网 中国文明网